



В Курске председатель ЖСК подозревается в невыплате заработной платы работникам



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя правления Жилищно-строительного кооператива № 40, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, председатель ЖСК с июня по сентябрь 2017 года свыше двух месяцев полностью не выплачивала заработную плату 4 сотрудникам, работающим по трудовым договорам. В результате перед потерпевшими образовалась задолженность по заработной плате в размере более 30 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

всех обстоятельств совершенного преступления, а также других работников, трудовые права которых были нарушены. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1187651>